

豆瓣评分9.2,猫眼网评分9.8,《摔跤吧爸爸》以超高口碑实现票房逆袭

这部印度电影,值得一看!

在《银河护卫队2》霸占了影院绝大多数银幕的同时,同天上映的印度电影《摔跤吧爸爸》也以史无前例的高口碑霸占着评分榜第一名。截至5月8日零时,《摔跤吧爸爸》已成引进片评分最高的商业电影,豆瓣评分高达9.2,猫眼网评分则高达9.8!那么,这部电影打分为什么会这么高呢?



《摔跤吧爸爸》剧照

原因一

根据真人真事改编的电影

5月5日,印度票房冠军电影《摔跤吧爸爸》来到中国内地市场,票房和口碑都非常好。《摔跤吧爸爸》是一部彻头彻尾的体育竞技类电影,由真人真事改编而成,却将父爱、梦想、爱国进行完美结合,整部影片既有对现实社会的鞭笞,又有打破传统的勇气。

阿米尔·汗扮演片中的爸爸马哈维亚。角色原型是印度著名摔跤选手马哈维亚·辛格·珀尕,身为全国摔跤冠军的他一直都有一个遗憾:没能为国争光。于是他把希望寄托在即将出生的“儿子”身上。老婆也很配合,一个接一个地生孩子,只是生下来的四个孩子全是女儿……

原以为梦想泡汤,没想到偶然之间,爸爸发现大女儿和二女儿身上,都有“打架”天赋——她们把邻居小孩揍得鼻青脸肿。兴奋的爸爸开始全力训练两个女儿。大女儿吉塔和二女儿比塔,含着眼泪开始了艰苦的训练。她们一路克服困难,最后终于圆了爸爸的梦想:成为世界级摔跤高手,为国争光。

老少两代全国冠军、一对世界级姐妹花摔跤高手,这个故事本身就足够传奇;在极度重男轻女的印度,女性在摔跤这样绝对阳性的运动场上取得成功,更增加了影片的传奇色彩。电影的结尾有故事原型人物的图像和文字介绍。

原因二

影片充分关注印度现实

说它是印度神作,也许有人觉得夸得太高,因为无论是出品国还是比赛项目,都不是中国观众所熟悉的。但《摔跤吧爸爸》有着绝对正面的普适性主题和价值观,证明了好电影是在世界范围内流通的。

剧情上,冠军的成长都不简单,他们要面对的不仅仅是现实的各种困难,还要面对自己的退缩。几组动作戏非常精彩,各有侧重。第一场,吉塔打出名气给父亲很大信心;第二场是父女之战,从此二者心灵决裂;第三场是世界比赛中,父亲亲临指导帮助她晋级,但最后一场父亲缺位,而吉塔终于走向人格的独立,靠自己取得胜利。至此电影的主题升华,这里实现的不仅是她个人的胜利,也是千万印度女性的胜利。

《摔跤吧爸爸》的厚度在于它关注印度现实社会,印度妇女地位不高,两个女儿因为练摔跤,从小被父亲勒令剪去长发,穿上了大短裤,轰动了当时的村庄,受到很多嘲讽。电影中有一幕让观众震撼,中学生模样的新娘与两个女儿的对话,揭示了印度女性只有相夫教子和锅碗瓢盆,没有其他选项。马哈维亚开启了大女儿的训练之路,而女儿的灵魂也在训练中得到了成长。片中还有多处很直接地指出了社会体制的腐败,印度体育管理部门的不作为和懒政。电

影最后,国家队教练为了贪功,居然将阿米尔·汗困在储物间里。

当然,网上也有很多评论说,“虎爸”独裁式地给女儿选择了未来的道路,还强加自己的梦想给女儿。不过记者觉得,批判之前,可以冷静地思考一下印度的男尊女卑的社会现象,这样一看,就发现电影明明是在拥护女性。结尾父亲的缺席,也暗示了女性的独立。

原因三

主人公励志精神值得学习

主演阿米尔·汗为《摔跤吧爸爸》的敬业付出,也值得中国很多演员汗颜。52岁的他在片中要饰演19岁、29岁和55岁三个人生阶段,拍摄中他先完成19岁的戏份,之后疯狂增重到194斤,体脂高达37%,甚至穿袜子都很难完成。最后再拍29岁的戏份,为此他又花五个月时间疯狂瘦身50斤,体脂回到9.6%。有人问过他为什么要这么折腾自己,直接拍完29岁再拍55岁不就好了。阿米尔说,那样我就没有动力瘦回去了。

值得一提的是,这部电影中所有饰演摔跤手的演员都进行了长达一年的专业培训,由印度国家级摔跤教练亲自训练,甚至两个饰演幼年角色的小演员也训练了七个月。单从这一点来看,《摔跤吧爸爸》和那些用替身完成拍摄的电影对比,真实性方面有着天壤之别。

晚综

《太极传奇》“舞动”漯河



□文/图 本报记者 齐放

5月8日,记者从市文化活动中中心获悉,5月10日和11日晚上,“中原文化大舞台”漯河剧场惠民演出活动,将在市人民会堂迎来国家艺术基金传播交流推广项目原创舞剧《太极传奇》。这是我市第二次迎来舞剧演出,在第十五届中国(漯河)食品博览会召开前夕,为市民送上的一道文化大餐。

据介绍,继2016年11月应“中原文化大舞台”漯河市剧场演出活动之邀“舞动”漯河之后,河南歌舞演艺集团携原创舞剧《太极传奇》再度来我市巡演。该集团坚持以精品剧目为引领,近年来创作出了大型交响情景音乐剧《木兰诗篇》、大型乐舞《风·情·河之南》、大型舞剧《太极传奇》、歌剧《匆匆的星》、曲艺剧《千秋梦》、木偶剧《森林的故事》、《牡丹仙子》、人偶剧《小木偶历险记》等剧目。河南歌舞演艺集团演出足迹遍及中国大部分地区 and 亚、非、欧、美、澳多个国家和地区,为河南文化的大发展、大繁荣以及中原历史文明传承创新区建设做出了积极的贡献。

舞剧《太极传奇》以河南焦作陈家沟陈氏太极拳创始人陈王廷的传奇经历,以及近400年来陈氏太极拳的传承和普及为历史背景,讲述了太极拳掌门人陈云天与武状元蒋龙飞之妹叠彩的生死相恋故事。

文娛快报

《权力的游戏》要拍衍生剧了

超人气美剧《权力的游戏》第七季将于今年7月播出,而这个系列到第七季就会完结。

纽约有线电视网络媒体公司显然不会轻易放弃这个最成功美剧系列,据美国网站《EW》日前报道,纽约有线电视网络媒体公司将开拍四部《权力的游戏》的衍生剧集,并且已经敲定了编剧阵容,这四位编剧将发挥不同的创作概念,在《权力的游戏》原作者乔治·马丁创作基础上进行改编。据悉,纽约有线电视网络媒体公司此次签下的四位编剧都来头不小。而美剧《权力的游戏》的两位功勋主创丹·魏斯和大卫·本尼奥夫不会参与衍生剧的剧本创作,一旦有衍生剧本“修成正果”,他俩将会和乔治·马丁一起出任监制。

据新华网

漯河市群众文化活动策划

中共漯河市委宣传部

2017年5月9日

序号	时间	活动名称	地点	举办单位
1	5月9日晚上7:30	“中原文化大舞台”公益电影放映——《三哭殿》	泰山桥西北侧广场	市委宣传部、市文广新局、市教育局、市公安局、市财政局
2	5月10日晚上7:30	“中原文化大舞台”公益电影放映——《农家媳妇》	柳江东苑外广场	市委宣传部、市文广新局、市教育局、市公安局、市财政局
3	5月10日晚上7:30 5月11日晚上7:30	舞剧《太极传奇》	市人民会堂	市人民会堂
4	5月12日下午3:00	郾城区音乐家协会进校园公益活动	郾城区实验小学	郾城区委宣传部、区文联
5	5月12日晚上7:30	“百姓宣讲直通车”进基层巡演活动	郾城区文化广场	市委宣传部、市广播电视台
6	5月14日下午3:00 4:30	“幸福漯河少年梦”优秀影片公益放映活动	市人民会堂	市文广新局